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ПЕРСОНАЛІЇ 
  

 
 

ЮВІЛЕЙ 
ВЕТЕРАНА ДЕРЖАВНОЇ  

КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ 
ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА ВНУТРІШНЬОЇ СЛУЖБИ 

АНАТОЛІЯ ПИЛИПОВИЧА ТАБАКОВА 
(до 80-річчя від дня народження) 

 

 
Анатолій Пилипович Табаков 

народився 30 жовтня 1938 р. у селі 
Федорівка Роздольненського району 
Кримської області. Після закінчення 
1962 р. Харківського інституту елек-
трифікації та механізації сільського 
господарства розпочав свій профе-
сійний шлях у системі виконання 
покарань на посаді старшого інжене-
ра-технолога виробничого навчання 
відділу виправно-трудових установ 
УВС Харківського обласного вико-
навчого комітету. 

1969 року А. П. Табаков приз-
начений начальником виправно-
трудової колонії № 25. Під час робо-
ти в цій посаді в повному обсязі про-
явилися неабиякі організаторські 
здібності Анатолія Пилиповича. Під 
його керівництвом установа досягла 

високих показників економічної та 
виховної діяльності, налагоджено 
виробництво деталей до тракторів  
Т-150, запчастин до побутових пило-
сосів, платформ і кузовів до тракто-
рів, різноманітного електротехніч-
ного обладнання, розширилося ви-
робництво деталей для заводу ФЕД. 
Завдяки зусиллям очолюваного 
А. П.  Табаковим колективу 1970 р. 
виправно-трудова колонія № 25 за-
йняла третє місце в республікансь-
кому огляді стану наукової організа-
ції праці. 

1973 року Анатолія Пилипови-
ча призначено начальником відділу, 
пізніше – управління виправно-
трудових установ Харківського обл-
виконкому. Упродовж наступних 
28 років А. П. Табаков незмінно здій-
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снював керівництво кримінально-
виконавчою системою Харківської 
області. Саме в цей період вона за 
багатьма показниками досягла най-
кращих результатів. Колонії Харків-
щини вперше стали показовими в 
усьому Радянському Союзі.  

За часи керівництва А. П. Таба-
кова збудовано три нові виправні 
колонії, чотири установи перепрофі-
льовано, відновлено виробничу та 
матеріально-технічну бази установ 
виконання покарань. Створено окре-
ме Управління виправно-трудових 
установ, якому в 1982 році виділено 
двоповерхову напівзруйновану буді-
влю на вулиці Нетеченській. Під кері-
вництвом начальника управління 
А. П. Табакова спільними зусиллями 
колоній приміщення реконструйова-
но, до нього додатково прибудовано 
два крила і надбудовано третій по-
верх. Остаточно в сучасну будівлю 
управління служби переведено 
1983 р. 

На посаді начальника управ-
ління А. П. Табаков докладав чимало 
зусиль до формування команди фахі-
вців, підбору кадрів та їх професій-
ного навчання. Під його керівницт-
вом зросла ціла плеяда досвідчених 
керівників, які зробили значний вне-
сок у розвиток системи виконання 
покарань області та всієї України і 
нині продовжують працювати в 
кримінально-виконавчій системі. Усі 
колеги й підлеглі з великою повагою 
згадують Анатолія Пилиповича, від-
значаючи високий рівень вимогли-
вості керівника, його глибокі профе-
сійні знання і постійне прагнення до 
вдосконалення кожної ділянки дові-
реної йому роботи.  

Загальносоюзного значення 
набули започатковані А. П. Табако-
вим ініціативи у виправно-трудовій 

сфері: досвід налагодження коопера-
тивних зв’язків установ виконання 
покарань з промисловими підприєм-
ствами регіону, шефських зв’язків 
колоній і трудових колективів обла-
сті, що було новаторським на той час 
підходом, зокрема щодо залучення 
останніх до виховної роботи із засу-
дженими. Ці нововведення отримали 
високу оцінку колегії МВС СРСР і ре-
комендовані до впровадження в ін-
ших колоніях та СІЗО. 1981 року впе-
рше в історії виправно-трудової сис-
теми Міністерством внутрішніх 
справ СРСР у Харкові проведено ав-
торитетну науково-методичну кон-
ференцію, присвячену узагальненню 
досвіду взаємодії виправно-трудових 
установ і громадськості. 

З ініціативи А. П. Табакова 
створено перший в Україні Музей 
обласного управління пенітенціарної 
служби, який став центром дослі-
дження та координації зусиль зі збе-
реження історичної спадщини сис-
теми виконання покарань. Зі здобут-
тям нашою державою незалежності, 
за сприяння А. П. Табакова двері 
установ виконання покарань відчи-
нилися для душпастирської опіки 
засуджених, розпочалося будівницт-
во православних храмів та каплиць 
на території колоній.  

Указом Президента України 
20 серпня 1999 р. Анатолію Пилипо-
вичу Табакову присвоєно спеціальне 
звання генерал-майора внутрішньої 
служби. 

А. П. Табаков разом з головою 
Державного департаменту з питань 
виконання покарань генерал-
полковником внутрішньої служби 
І. В. Штаньком стояв біля витоків 
формування кримінально-виконав-
чої служби як самостійного відом-
ства, доклавши чимало зусиль до 



ISSN 2523-4552. BULLETIN OF THE PENITENTIARY ASSOCIATION OF UKRAINE. 2018 / № 2(4) 
 

 

 

  177 | С т о р і н к а  

організації системи органів та уста-
нов виконання покарань незалежної 
України. 

Анатолій Пилипович відзначе-
ний численними державними наго-
родами, зокрема медаллю «За зви-

тяжну працю» (1970 р.), відомчими 
медалями та відзнаками, зокрема 
«Почесний працівник Державної 
кримінально-виконавчої служби», 
нагородами Української православ-
ної церкви. 

 
 
Правління громадської організації «Пенітенціарна асоціація України» та 

Редакційна колегія наукового журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації Украї-
ни» щиро вітають шановного Анатолія Пилиповича Табакова з ювілеєм та 
бажають міцного здоров’я, добробуту, життєдайних сил та всіляких гараздів 
на многії літа! 


